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ONEMLI NOTLAR

¢ Simav cevap kagidindaki kodlanacak biitin alanlarda kursun kalem kullamlmas1 zorunludur.

Aday, sinav cevap kagidi ve soru kitap¢ig1 izerine “GALATASARAY UNIVERSITESI OGRENCI SECME VE YERLESTIRME
SINAVIADAY NO.SU” (TC KIMLIK NO) nu yazarak kodlayacaktir.

Aday, sinav cevap kagid: tizerinde soru kitapeik tiirtini isaretlemelidir.

Aday, smav cevap kagidi ve soru kitapgi@ tizerinde sinav salon no’sunu isaretlemelidir.

Aday, sinav salonunu terk etmeden 6nce sinav soru kitap1g1 ile cevap kagid: tizerindeki kimlik bilgilerini kontrol etmelidir.

Aday, sinav sonunda soru kitap¢igini iade etmelidir. Aksi takdirde adayin sinavi gegersiz sayilacaktir.

Sinavin baslamasindan itibaren ilk 30 dakika i¢inde sinav salonunu terk etmek yasaktir.

Smavin son 30 dakikasi iginde sinav salonunu terk etmek yasakur.

Swavin degerlendirilmesinde 4 YANLIS | DOGRU’yu gétiirir.
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Tiirkee (10 Soru) :

1 - Ne dostlarin ne de diismanlarin s6zleri incitmezse seni
Gereginden ¢ok baglanmadan saygi duyarsan herkese
Eger her dakikanin doldurabilirsen altmis saniyesini
O zaman diinya da senindir, i¢indeki her sey de.

Bu dizelerle ilgili olarak asagidakilerden hangisi séylenemez?

a) Birden gok tamlayanin bir tamlanana baglandigi ad tamlamasi vardir.
b) Cogul eki alan birden ¢ok sdzciik kullanilmistir.

¢) Tamlayant ile tamlanani arasina s6zciik girmis ad tamlamasi vardir.
d) Hem belirtili, hem belirtisiz ad tamlamasina yer verilmistir.

e) Belirtme durum eki alan s6zciik vardir.

2 - Asaidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu yoktur?

a) Sorunun asil kaynagi bu okullarin kapilarinin siki sikiya kapatilmis olmasindandir.
b) Ortaya ¢ikarilan mezarlar, o dénemdeki toplu katliamlar1 dogruluyordu.

¢) Diizenli ¢alismasi, islerini zamaninda bitirmesine neden oldu.

d) Televizyondaki nitelikli ve nitelikli olmayan biitiin filmleri izlerdi.

e) Sanatg1, aniden hastalandig1 i¢in diin aksamki konser iptal edilmis.

3 —1 / Tren tozlarin arasindan kaybolup gitti.
I / Kimseyle arast iyi degildi.
111 / Fidanlar birer metre arayla diktiler.
IV / Yemek aralarinda hep ayni lokantaya gidiyorduk.
V /1ki sehrin arasi yaklasik sekiz saat ceker.

“Ara” s6zctigii yukaridaki tiimcelerin hangi ikisinde ayni anlamda kullanilmigtir?

aylile V

by II ile II
)V iile V
d) 1l ile 1V
e)lll ile V

4 — Asagidaki alti ¢izili tamlamalardan hangisi 6tekilerden farklidir?

a) Kiz, uzun saglarmi savurarak yiirityordu.

b) Irmagin bulanik sulari gittikge yiikseliyordu.

¢) Siyah deri cantasinin kapagi agild.

d) Ac timsah nehrin kiyisindakilere saldird:.

e) Kigiik kirmizi yengecler denize ulagmay1 basardi.

5 — Asagidaki ciimlelerden hangisinde birden gok yargi vardir?

a) Kahvede kimseden kiigiik bir ses bile ¢gikmiyordu.
b) Zipkinin suya gémiildiigiini gordiim.

¢) Bu soylu tay1 da kendi elimle bilyiittiim.

d) Boyle bir aday1 su Menekse’de diisledim.

¢) Herkesin derdine, sevincine ortak oldu.
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6 — Anavarza at oynagi

Kana bulanmis gomlegi

Kiyman a zalimlar kiyman

Kor karmnin bir deynegi
Yagl bir kadinin dldiiriilen tek oglu igin duydugu aciy1 dile getiren bu dortliikte, asagidaki agiklamalardan hangisine uygur
bir s6z sanati1 vardir?

a) Bir anlam inceligi yaratmak i¢in bildigi seyi bilmez gbriinme

b) Bir szciigi, iki anlamimi birden sezdirerek bigimde kullanma

¢) Bir sézciigii, gercek anlami disinda baska bir sdzciik yerine kullanma

d) Bir olgunun gergek etkenini bir yana birakarak olguyu baska bir nedene baglama
e) Birkag seyi soyledikten sonra onlarla ilgili baska seyleri bir sira gdzeterek anlatma

7 - Cocuklar okunan kitaplari bir kutuya doldurdular.
Kdyden geleli bu adamin huyu degisti.
Gocuklar kirilan vazoyu saklamislar.
Ayrintilar1 kagirmak isimizi zora soktu.
Gegen kis 6nemli bir hastalik gegirmisti.
Yukaridaki ciimlelerde gegen eylemsilerin sirasi asagidakilerden hangisidir?

a) isim-fiil zarf-fiil sifat-fiil isim-fiil sifat-fiil
b) sifat-fiil sifat-fiil sifat-fiil isim-fiil sifat-fiil
c) stfat-fiil zarf-fiil zarf-fiil isim-fiil sifat-fiil
d) sifat-fiil zarf-fiil sifat-fiil isim-fiil isim-fiil
e) sifat-fiil zarf-fiil sifat-fiil isim-fiil sifat-fiil

8 - Hig sen bir su degirmeninin igini dolastin m1 adagim?.. Gériilecek seydir o... Yamulmus duvarlar, tavana yakin ufacik
pencereler ve kalin kalaslarin iistiinde simsiyah bir ¢at1... Sonra bir siirii ¢arklar, kocaman taglar, miller, sigraya sigraya dénen
tozlu kayislar... Ve bir kdsede birbiri iistiine yigilmig bugday, musir, ¢avdar, her gesitten ekin cuvallart. Karsida beyaz
torbalara doldurulmus unlar... Taslarin yaninda, duman halinde, sicak ve ince zerreler ugusur. Halbuki ddsemedeki kiigiik
kapagi kaldirinca asagidan dogru sis halinde soguk su damlalari insanin yiizline yayilir...

Bu parganin dil ve anlatimi igin asagidakilerden hangisi séylenemez?

a) Devrik ciimlelerden yararlanilmistr.

b) Betimleyici unsurlar kullanilmistir.

¢) Farkli tiirde eylemsilere yer verilmistir.
d) Zincirleme ad tamlamasi vardir.

€) Sirali ciimleler bulunmaktadir.

9 - Asagidakilerden hangisi iki noktanin kullanildigi yerlerden biri degildir?

a) Kendisinden sonra drnek verilecek ciimlenin sonuna konur.

b) Edebi eserlerdeki karsilikli konusmalarda, konusan kisinin adindan sonra konur.
¢) Unlem ve seslenmelerde anlatim pekistirmek i¢in konur.

d) Kendisinden sonra agiklama yapilacak ciimlenin sonuna konur.

e) Ses biliminde uzun iinliiyii géstermek icin kullanilir,

10 - Asagidakilerden hangisinde yan ciimlecik, temel ciimlecigin dznesi gorevindedir?

a) Tiirkge’yi giizel ve akici bir sekilde kullanan yazarlarimizdan biridir.

b) Topluma mal olmus bu yazar, romanlarinda da toplumun sancilarmi anlatir.

¢) Sozii edilen yazarin hayatinin, diisiincelerinin ve yaptigi islerin 6rneklenmesi gereklidir.
d) Faruk Nafiz Camlibel, Bes Hececiler' in 6nde gelen sairlerindendir.

e) Ani yazarlari anlattiklari dénemle ilgili her tiirlii kaynaktan yararlanir.
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Inkilap Tarihi (5 Soru) :

1T — Asagidaki basliklardan hangisi Lozan’da ele almmamistir?

a) Gayrimiislimlere yeniden zimni statiisiiniin verilmesi
b) Toprak ve askeri sorunlar

¢) Ekonomik ve mali soruniar

d) Yabancilar ve azinliklar hukuku

e) Nifus miibadelesi

12 — 28 Ocak 1920°de kabul edilen Misakt Milli’nin 2. maddesi neyi igeriyordu?

a) Musul Tiirktiir Tiirk kalacaktir

b) Kars, Ardahan ve Batum’da halkoylamasi

¢) Arap vilayetlerine kendi kaderlerini tayin hakk:
d) Garbi Trakya Hiikiimeti Muvakkatesi

e) Miidafaa-1 Hukuk Cemiyetlerinin birlestirilmesi

13 — 13 Nisan 1909 tarihi size neyi hatirlatiyor?

a) Mesrutiyet karsiti ihtilal girisimini

b) Anayasa degisikligini

o)ittihat ve Terakki’nin Babialiyi (bagbakanlik binasmi) basarak iktidara el koymasini

d) Manastir’da Vehip Pasa'nin “Ya Kanun-u Esasi Ya Olim” sozleriyle nutkunu tamamlamasini
e) I. Abdiilhamit’in parlamentoyu agmasini

14 — Asagidaki segeneklerden hangisi Birinci Diinya Savasi’nin sonunda Osmanli Hiikiimeti’ni miitareke (ateskes) talep etme
durumuna getiren en son gelismedir?

a) Kanal harekatinda basarisizlik

b) Galicya ve Romanya’ya gonderilen tiimenlerin aldigi yenilgi

¢) Erzincan’da Ruslarla Anlasma

d) General Allenby komutasindaki Ingiliz Ordusunun Suriye cephesindeki harekati
€) Necd Emrini’nin Ayaklanmasi

15 — Asagidaki segeneklerden hangisi 16 Mart 1921 tarihli Moskova Antlasmasindan sonra giindeme gelmistir?

a) Eskisehir — Kiitahya Savaslari

b) Bursa’nin diisman iggali altina diismesi

c) Italyan isgalinin Burdur’a kadar yaytlmasi

d) Ali Fuat Paga’nin umum Kuvay-i Milliye komutanligina getirilmesi
¢) Kazim Karabekir’in Dogu cephesindeki zaferi

[v8)
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MATHEMATIQUES (30 Questions) :

16. Soit un triangle ABC, |DE|11|BC|,

AB[ =15cm, }AC} =10cm, Fe(DE). BF est la bissectrice de I’angle

e i A
ABC . CF est la bissectrice de I’angle ACB. Que vaut le périmétre du triangle ADE en cm ?

a) 35 b) 20 c) 25 d) 30 e) 40

17. Soit un triangle rectangle en C. ABC = 45°, AKC = 60°, BK =6-2/3 cm. Que vaut |AC[ encm?

4

45° 60°

a) 4 b) 7 c)8 d)s e)6
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AB|=13cm, |BH|=5cm, |KC|=8cm. Que vaut

18. Soit un triangle ABC, |AE|=|EF|=|FC|, AH 1 BC,

A
I’aire de A(AKE) en cm® ?

4

13

TI T
B 5 H K 8 C
a) 40 b) 18 )20 d) 16 e) 52
19. Quelle est la somme des abscisses des points d’intersection des cercles :
X+’ -3x+dy=15et X’ +)" -3x-y=5:

a) -3 b) 3 c)2 d) -2 e)4

20. Quel est le reste de la division euclidienne par 5 de 2012°" 2

a)3 b) 0 c)l d)2 e)S

21. Soit x un réel tel que —7—2[— <x <. Calculer tan2x sachant que :

sin®(x) _4

1+cos’ (x) + cos(2x) 3

a) —g b) 2 c)4 d) — e) -2
22. Quel est ’argument de z =1+ cos(40°) +isin(40°) ?
a) 30° b) 10° c) 20° d) 40° e) 5°
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23. Pour tout x € |—o0,-2[U]-2,3[, f(zi;)‘)z i;; Calculer f'(—%%)’
) % b) -1 01 d) f9‘. o -291'

24. On sait que f(x) =cos(e*)et que g(x)=sin(Inx). Calculer (fg)'(D).
a) —1 b) —sin(l) c) 1 d) cos(1) e)0

25. Soient C la courbe d’équation y=x’ +1 et D la droite d’équation x+12y =2. Quel est le produit des
abscisses des points ou la tangente a la courbe C est perpendiculaire a la droite D ?

a) —4 b) 7 c)4 d)1 e) é—

26. Soit f(x) = In(xsin x) . Calculer la pente de la tangente & la courbe représentant f, au point d’abscisse 12{

Q) = b 2 ) - a2 &) -

T T T w T

27. a=9"+5 et b=3-3". Quelle est la valeur de a en fonction de b ?

a) b>—6b+7  b) b’ -3b c) b’ +4 d) b*—6b+14 ) 3-b

28. Ranger les nombres suivants dans 1’ordre croissant :

a=-Y243 ; b==2 ; c=-XN2'5 ; d=-Y100

a) c<a<b<d b)b<c<a<d c¢)yd<a<c<b dyd<b<a<c e)c<b<a<d

29. Les nombres (a—3,b+2,16) sont les trois termes consécutifs d’une suite arithmétique et géométrique.
Trouver a+b.

a) 43 b) 42 c) 40 d) 36 e) 33
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30.

31.

32.

33.

34.

35.

Soit I’équation (E):(m—2)x" +3mx—m—1=0, o m est un paramétre réel. Sachant que 0 est une solution

de (E), trouver m.

a) -1 b) 0 c)1 d)2 e) —2

Quel est le nombre d’anagrammes du mot « GALATASARAY » ?

11! 11! C
a) — — c) 11! d) =% e) autre réponse
)5 26" ) e ) P
Sachant que le reste de la division de Q(X) e R[X ] par (X +5) est 3, déterminer le reste de la division du

polyndéme P(X)=0(X —2).(X +2)+2X —4 par (X +3).

a) autre réponse b) 0 c) X -1 d) 2X +1 e) —13

Quand mon pére avait 31 ans, j’en avais 8. Aujourd’hui, il est deux fois plus 4gé¢ que moi. Quel est mon
age ?

a) ¢’est impossible b) 23 ans ) 44 ans d) 18 ans e) 10 ans

Trouver lim (x—2)tan (E—EJ
X2 4
4 /4 /4 4

a)0 b) — c) — d) —— e) ——

) ) . )7 ) 1 ) =
Les opérations suivantes sont définies sur ’ensemble des réels :

aob=2ab

aAb=a-2ab

alAb =2a+2b-2ab

aVb=a+b—-ab

Indiquer la réponse juste :

a) chacune des quatre opérations admet un élément neutre
b) les opérations o A V admettent un élément neutre

¢) les opérations o et V admettent un élément neutre

d) seule "opération o admet un élément neutre

e) seule ’opération V admet un élément neutre
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36. Soit la fonction f définie sur R par f(x)=x" +2x—1.

Quelle est la valeur de  lim f-(—xl)-:—[-g-)- ?
x->1 - X
a) -5 b) -3 c)3 d)s e)6
3
37. Soit la fonction f définie sur R par f(x)= 1;;1); :

Quelle est I’équation de I’asymptote oblique a la courbe de f en +o0 ?

a) y=4x+3 b) y=2x-3 c) y=4x-3 d) y=2x+3 e) y=3x—4

38. Soient des applications f et g telles que f~'(2) =:% et g(x)= 3x+21 :
x_
Calculer, si possible, (fog)" (2).
1 : o 4
a) 3 b) N’est pas définie c) 3 d)0
39. Calculer :
w
P d
Lﬁz sin(|x|)dx
2
T
a)0 b) z c) 3 d)1 e)2

N |

40. Calculer I’aire comprise entre la courbe d’équation y =—x" +1 et la droite d’équation y = —;—(x + 1) :

9 16 22 11
= b) = = d) 1 —
a) T ) 2 c) p ) e) g
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41. Calculer :

jz dx
1 VSX -1
1 3 2
1 b) — = d) — —

a) ) 5 c) 5 ) p e)
42. Calculer :

fz dx

L X2+ x

1 4
a) lng b) +o0 c) ln-é— d) In4 e) In3

. ) 3 -6
43. Soit la matrice : A= | -

1

NEE , N 12
Moo 1) 9% )1 s 912

1 0
Calculer A" =2A4+1, ou I, :[O )

a) A

44. Soit ’application f telle que f(x-2)= 2x+13 et fof(m= -;E , déterminer m :
x...
a) Il n’y a aucune solution m b) 2 ¢)0 d)1 e) %
45, Calculer :
T
2
f sin?(x)dx
0
-1 m+1 1 /4
a) — b) ——— autre répon d) — —
) 2 ) 2 ¢) autre réponse )2 e)4
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FRANCAIS (20 Questions)

10 questions sur le texte suivant

10

15

20

Les “parasciences” sont béties autour d’affirmations non contrélées et de
croyances prenant des allures de vérité par D’effet de leur répétition. Ainsi
I’astrologie : certes, tous les éléments de ’univers sont en interaction, mais le
prétendu lien entre le déroulement de ma carriére ou de mes amours et la position
de Vénus décrit par les horoscopes résulte de divagations sans le moindre support
vérifiable. Les parasciences sont a la science ce que les parasites sont a leur victime.

Pourtant, ¢’est un fait, des femmes et des hommes y trouvent un réconfort.
Pourquoi lutter contre la prolifération de ces magies, renouvelées grace a un
vocabulaire d’aujourd’hui, si elles peuvent étre utiles a certains ?

En fait, le message souterrain véhiculé par elles est destructeur. C’est le
message de la soumission a la fatalité. Le cas extréme est celui de la numérologie,
qui, malgré son évidente absurdité, se répand jusque dans les services d’embauche
des entreprises. Quelques nombres obtenus en manipulant la date de naissance, le
nom et le prénom suffiraient pour définir les traits de caractére, les aptitudes
intellectuelles et le comportement social ! Ces caractéristiques seraient donc une
donnée définitive, et chacun devrait s’incliner devant les oukases (1) de son destin.
Ajouter foi a de pareilles stupidités, c’est contribuer & 1’avénement d’une société
faite de moutons dociles, insatisfaits mais incapables d’un sursaut. Il n’est pas
abusif, paraphrasant Rabelais, de voir dans les parasciences la ruine de la conscience.

Quand accepterons-nous d’étre lucides et de comprendre que la spécificité
de I’homme est de pouvoir prendre en charge son destin ? Demain n’est pas écrit
dans les planétes ni dans les nombres. Demain sera ce que nous décidons aujourd’hui.

Albert JACQUARD, L Express, 20 octobre 1989

(1) Oukase : ordre auquel on ne peut se soustraire

46 - Parmi les propositions suivantes, quelle est celle qui s’oppose a I"opinion exprimée par Albert Jacquard dans le premier

paragraphe ?

a) L astrologie ne peut en aucun cas prétendre a une quelconque certitude scientifique.
b) 1l parait impossible de prouver la véracité des assertions des astrologues.

¢) Les parasciences n’offrent pas de sources siires.

d) Les parasciences s’appuient sur des bases tangibles.

e) Les parasciences n’ont aucun fondement scientifique.

47 - En vous appuyant sur le contenu du texte, dites quel est le sens du préfixe « para » dans le mot « parascience »

a) qui se rapproche de
b) qui protége de

¢) qui prépare a

d) qui interdit

¢) qui démontre

10
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48 - « Les parasciences sont a la science ce que..... des femmes et des hommes y trouvent un réconfort. » ( lignes 6-7)
Si nous relions ces deux phrases, parmi les propositions suivantes quelle est celle qui ne conserve pas le sens du texte

a) Bien que les parasciences soient a la science ce que les parasites sont & leur victime, ¢’est un fait, des femmes et des
hommes y trouvent un réconfort.

b) Méme si les parasciences sont a la science ce que les parasites sont a leur victime, ¢’est un fait, des femmes et des hommes
y trouvent un réconfort.

¢) Les parasciences ont beau étre a la science ce que les parasites sont a leur victime, ¢’est un fait, des femmes et des hommes
y trouvent un réconfort.

d) Puisque les parasciences sont a la science ce que les parasites sont a leur victime, ¢’est un fait, des femmes et des hommes
y trouvent un réconfort.

e) En dépit du fait que les parasciences sont a la science ce que les parasites sont & leur victime, ¢’est un fait, des femmes et
des hommes y trouvent un réconfort.

49 - « Pourquoi luter contre la prolifération de ces magies... » (ligne 8).
Parmi les mots suivants, quel est celui qui n’est pas synonyme du mot souligné ?

a) expansion

b) accroissement
c) développement
d) prédiction

e) profusion

50 - « Pourquoi lutter contre la prolifération de ces magies, renouvelées grdce a un vocabulaire d ‘aujourd hui, si elles
peuvent éire uliles a certains ? » (lignes 8-9)
Parmi les énoncés suivants, quel est celui qui n’est pas conforme a I’idée contenue dans le texte ?

a) A quoi bon se battre contre les parasciences, puisqu’elles peuvent soutenir certaines personnes ?

b) Les parasciences peuvent favoriser le bien-étre de certains.

¢) L auteur dénonce les dangers des parasciences sur le psychisme des personnes.

d) L’auteur se demande s’il faut toujours combattre les parasciences.

¢) Les parasciences n’ont aucune valeur scientifique, bien qu’elles puissent contribuer a soulager certaines personnes.

S1 - « En fait le message souterrain véhiculé par elles est destructeur. C’est le message de la soumission & la Jatalité »
(lignes 10-11)
Parmi les énoncés suivants, quel est celui qui n’est pas conforme a I’idée contenue dans cette phrase ?

a) Le danger de I’astrologie repose sur I’aliénation des consciences face au destin.
b) Celui qui croit a I’astrologie est prisonnier de son destin.

¢) On peut se libérer de la fatalité par I’entremise des parasciences.

d) Les parasciences peuvent mettre en péril le libre arbitre.

€) Le hasard ne doit pas guider les choix des hommes.

52 - Parmi les idées suivantes, quelle est celle qui n’apparait pas dans le troisieme paragraphe ?

a) Les parasciences peuvent contribuer a produire une société soumise a la fatalité.

b) Obéir a son destin, c’est avoir un comportement aveugle.

¢) La numérologie prétend décrypter les qualités et capacités intellectuelles des individus.

d) Les parasciences peuvent assister les hommes dans leur développement personnel et social.
e) L’astrologie s’apparente a un dispositif pseudo-scientifique.

11
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53 - «Ajouter foi a de pareilles stupidités, c’est contribuer a l’avénement d’une société faite de moutons dociles. » (lignes 17-
18)
Parmi les mots suivants, lequel n’est pas synonyme de |’adjectif « docile » ?

a) obéissant

b) passif

c) rétif

d) influengable
e) flexible

54 - « Il n'est pas abusif de voir dans les parasciences la ruine de la conscience. » (lignes18-19)
Parmi les énoncés suivants, quel est celui qui n’est pas conforme au sens de cette phrase ?

a) Il est juste de voir dans les parasciences la ruine de la conscience.

b) Il est raisonnable de voir dans les parasciences la ruine de la conscience.
¢) Voir dans les parasciences la ruine de la conscience n’est pas faux.

d) Il n’est pas exagéré de voir dans les parasciences la ruine de la conscience.
e) Voir dans les parasciences la ruine de la conscience est excessif.

55 - Quel titre pourrait le mieux convenir a ce texte ?

a) Les dérives des parasciences

b) L’inconscience des astrologues

¢) Les divagations de la science

d) Notre destin est écrit dans les astres
e) Apologie des parasciences

10 questions indépendantes

56 - « Le touriste est souvent mal accepté....il ne respecte pas les coutumes locales , ... ... il ne cherche pas a comprendre
les populations visitées, celles-ci le rejettent ; ... ... le tourisme est trés développé......on ne peut y échapper. »
Parmi les propositions suivantes, quelle est la seule qui compléte correctement les pointillés ?

a) car / comme / mais / de sorte que
b) quand / lorsque / donc / comme
¢) mais / done / si bien que / et

d) et/ d’ou/ car/ de sorte que

e) si / donc / alors / pourtant

57 - « Les conditions... ..... se logent aujourd’hui la plupart des jeunes ont beaucoup changé : en effet, les

logements... .....constituent [ 'offire immobiliere des villes étudiantes sont souvent trop coiiteux pour ....ne dispose pas d'un
salaire régulier. »

Parmi les propositions suivantes, quel est la seule qui compléte correctement les pointillés ?

a) desquelles / que / lesquelles
b) ou/ qui / laquelle

c) dans lesquelles / qui / ceux qui
d) auxquelles / dont / qui

e) dans lesquelles / qui /qui

12
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58 - « Dés qu’il.......la porte, il s’assit a son bureau et se... .... a penser a l’époque otr il.. ...
dans la misére. Qui .........imaginer alors qu’'il ... ..... une telle réussite ? »

Parmi les propositions suivantes, quelle est la seule qui compléte correctement les pointillés dans cet énoncé ?

a) eut fermé / reprit / vivait / aurait pu / connaitrait

b) ferma / reprit / avait vécu / pouvait / connaissait

c) avait fermé / reprenait / avait vécu / pouvait / connaissait
d) eut fermé / reprenait / avait vécu / avait pu / connaissait
e) ferma / reprit / vécut / aurait pu / avait connu

59 - « La Place Tahrir, épicentre du renversement du président Moubarak, voit partir les manifestants, toutefois trés
vigilants sur la transition démocratique amorcée dés le 13 février. »
Par lequel des mots suivants peut-on remplacer le mot souligné ?

a) respectueux
b) attentifs

¢) sinceres

d) stricts

e) séveres

60 - « Tres décriées, les facs méritent ainsi souvent le détour : de nombreux masters universitaires, en finance, en marketing
ou en informatique, n’'ont pas a rougir de leurs résultats face aux grands établissements. »
Parmi les expressions suivantes, quelle est la seule qui soit synonyme de I’expression soulignée ?

a) ne pas s’embarrasser de
b) ne pas faire cas de

¢) ne pas avoir honte de
d) ne pas se préoccuper de
e) ne pas s’enorgueillir de

61 - « Le FMI est devenu la cible des militants tiers-mondistes. »
Parmi les énoncés suivants, quel est le seul qui n’est pas conforme au sens de cette phrase ?

a) Les tiers-mondistes considérent le FMI comme responsable.
b) Les tiers-mondistes militent pour le FMI.

c¢) Les tiers-mondistes attaquent le FMI.

d) Les tiers-mondistes partent en campagne contre le FMI.

e) Les tiers-mondistes s’en prennent au FMI.

62 - « Larévolution russe de 1917 est un mouvement révolutionnaire qui abattit le tsarisme et qui aboutit & I'instauration de
["URSS. »
Parmi les énoncés suivants, quel est le seul qui ne soit pas en accord avec ce texte ?

a) La révolution de 1917 renversa le tsar et s’acheva par un nouveau régime.
b) A la suite de la révolution, le tsar fut détroné et laissa la place a 'URSS.
¢) L’URSS fut proclamée aprés la chute du tsar.

d) La chute du tsar fut a I’origine de la révolution de 1917.

e) La mise en place de I"'URSS suivit la chute de ’empire russe.

13
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63 - « La direction a procédé a des licenciements massifs, ce qui a provoqué la colére des ouvriers. »
Parmi les énoncés suivants, quel est le seul qui soit en accord avec ce texte ?

a) Les ouvriers ont été renvoyés en grand nombre, d’ou leurs protestations.
b) Les ouvriers se sont rassemblés pour manifester leur colére.

c) Les ouvriers ont été licenciés parce qu’ils s’étaient mis en colére.

d) La direction ne recrute plus d’ouvriers a cause des manifestations.

e) Sans la colére de quelques uns, tous les ouvriers auraient ét€ renvoyés.

64 - « Tout au long du XIXe siecle, la question nationale exprime un nationalisme populaire encouragé par la bourgeoisie
libérale. »
Parmi les énoncés suivants, quel est le seul qui soit en accord avec ce texte ?

a) Les bourgeois sont les seuls a encourager le nationalisme au XIXe siécle.

b) Au XIXe siccle, le nationalisme, né dans le peuple, est soutenu par les bourgeois.

¢) Au XIXe si¢cle, le nationalisme n’a eu du succeés qu’auprés de la bourgeoisie conservatrice.
d) Au XIXe siecle, paradoxalement le peuple a soutenu la bourgeoisie conservatrice.

e) Sans le secours des bourgeois, le libéralisme n’aurait jamais vu le jour au XIXe siécle.

65 - « Okuma kitaplarinda masallar, ¢ocugun giinliik yasamiyla geliski icinde olan davrams modelleri icerebilmektedir. »
Parmi les traductions en frangais suivantes, quelle est la bonne ?

a) Les histoires dans les livres de lecture ont présenté des modeéles de comportement tout a fait contraires & ceux de la vie
quotidienne.

b) Les histoires peuvent contenir des modeles de comportement qui sont opposés a la vie quotidienne de ’enfant.

¢) L’enfant peut proposer des histoires totalement différentes de son expérience quotidienne

d) Les histoires dans les livres de lecture peuvent contenir des modéles de comportement en contradiction avec la vie
quotidienne de I’enfant.

e) Les livres de lecture offrent aux enfants, dans leurs histoires, des modéles en compléte opposition avec ’expérience de la
vie quotidienne.
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PHYSIQUE (5 Questions) :
66. On représente par 16 carrés de méme surface une plaque homogéne évidée. Les parties évidées ( découpées

67.

et enlevées ) sont les carrés de couleur noire.

Quelles sont les coordonnées du centre d'inertie de cette plaque dans le repére indiqué sur le schéma ?

SRRV

3 2.3 PR En A2
a) o35 b) —; 956 d) = ) =

Une tige KL (longueur: 1,0m; poids : 60 N), pouvant tourner autour du point fixe K, est maintenue en
équilibre par le fil OL.

La tension du fil OL vaut 40N. OK est horizontal et une masse m est accrochée en L (m=2,0kg). Les
forces de frottement en K provoquent un moment résultant par rapport au point K appelé moment de

frottement.
(Données : g =10,0 N/kg; sin37°=0,6; c0os37°=0,8)

Quelle est la valeur (en N.m) du moment de frottement ?

a) 10 b) 4 0)6 d)2 e) 8
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68. Un réseau de résistances identiques R a pour résistance équivalente R, =axR.Quevauta?
R R
MA ~-AAA
2e
R R
3 I VY S I vV 2
R
R é R
MA W
a) % b) — c) % d)1 e)2

69. Soient deux liquides non miscibles, au repos dans un tube en U ouvert a I’atmosphére.

La masse volumique du fluide (1) vaut p, =2000 kg/m3 (densité d, =2). La pression atmosphérique vaut
10°Pa (Pascal).

Données
La masse volumique de 1’eau vaut 1000 kg/m3; g=10,0 N/kg

Parmi les affirmations suivantes :
1. La pression en B vaut 102400 Pa

2. La masse volumique du fluide (2): p, =3000 kg/m3 .
3. La pression en 4 vaut 10,24 cmH>O.

La ou lesquelles sont vraies ?

atmosphere
fluide (1): p,
N
™
h=12cm| |
1 1 h,=4cm
YAk . ,. &-
2 fluide 2): p,
a) 1 seulement b) 2 seulement c)let3 dylet2 e)2et3
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70. Soit le systéme a '’EQUILIBRE :

Objet de masse m, =0,50kg sur le plan incliné;
Objet de masse m, = 0,80 kg immergé dans I’eau;
g=10,0 N/kg;

La poussée d’ Archiméde a pour valeur F, =3,0N;
a=37°(sin37°=0,6; cos37°=0,8)

Parmi les affirmations suivantes concernant ’action du plan sur ’objet (1) :
1. La force de frottement a pour valeur 2N.

2. La force de frottement est paralléle au plan et orientée vers le HAUT.

3. La force exercée par le plan a pour valeur 2 x (5)]/ ’N.

La ou lesquelles sont vraies ?

n.

HORIZONTALE EAU

a) 1 seulement b)2et3 c)let2 dylet3 e)l,2et3
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CHIMIE (3 Questions) :

71.

72.

73.

Parmi les quantités suivantes, laquelle contient le plus d’atomes?

(C:12; H:1; N=6,02.10%; V(CNTP) =224 L)

a) 44,8 L (CNTP)de O,  b)24 molécules de C¢H1206 ¢) 2 moles de SO,
d)5.10% atomes ’He ) 60 g de CoHs

Un volume de 480 cm’ de monoxyde d’azote gazeux réagit totalement avec du dioxygéne gazeux pour
former du dioxyde d’azote gazeux. Ce dioxyde d’azote réagit totalement avec de I'eau et du dioxygene
pour former de I’acide nitrique HNO;. Le volume molaire des gaz vaut 24 L.mol’.

Masses molaires atomiques (g.mol'l): H:1;0:16; N: 14
Quelle masse (en g) d’acide nitrique obtient-on?
a) 1,20 b) 1,22 c) 1,24 d) 1,28 e) 1,26

Les configurations électroniques de X Y, etZ 2* e terminent toutes par 3p6. Déterminer les numeros
atomiques de X, ¥, Z successivement.

a)22,17,20 b) 18, 19, 20 ¢) 20,19, 17 d) 22,20,17 )21, 18,20

18




KITAPCIK / LIVRET

BIiRINCi ASAMA / PREMIERE ETAPE

29.05.2011

BIOLOGIE ( 2 Questions)

74 -

Voici le montage expérimental
réalisé avec un motoneurone de
moelle épiniere de mammifére et
les résultats expérimentaux
enregistrés aprés diverses

stimulations :

F1

neurone 1
R

S

tH

S

électrodes

stimulatrices

oscillocope relié 4
% une microélectrode
interne réceptrice

motoneurone Fo F fente synaptique

mv RM RN

0 04
Exp. 1 Stimulation en S,

‘TO_:___V 703

my RM mv RN
o 0.
Exp. 2 Stimulation en S, ] 3
-70 & 703

m RM ™ RN
04 0.
Exp. 3 Stimulation en S; et S, simultanément ; 3
70l T~ 0]

v RM mvi RN
. . . . 0 0
Stimulation en S, et S, simultanément ; -
Exp. 4 o . ] ;
puis stimulation en S, ; ]
-70:_/\_ ~70]

I. Le neurone 1 est inhibiteur car on observe un PPSI en RN.
II. Le neurone 2 est excitateur car on observe un PPSE en RM.

III.  Lors de I’expérience 4, en RM, on observe d’abord une sommation temporelle puis spatiale entrainant la naissance

d’un potentiel d’action.
IV. Le seuil d’excitation du motoneurone est atteint lors des expériences 2 et 4.
V. Lors de I'expérience 3, I’enregistrement RM correspond & une sommation spatiale.

Parmi les propositions ci-dessus et d’aprés I’analyse des résultats expérimentaux, lesquelles sont justes ?

ayletll

b) I, Hl et V
olILHL VetV
dILIVetV
e)IVetV
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75 - Les molécules ci-dessous sont fournies a une plante faisant la photosynthése.
1. H,0"™ (la molécule d’eau avec I’oxygene marqué).
1. M0, (la molécule de CO, dont le carbone est marqué).
II. CO,"® (la molécule de CO, dont I’oxygene est marqueé).

Parmi ces molécules laquelle (ou lesquelles) peut (ou peuvent) former des molécules de glucose radioactif (marqué) ?

a) I seulement
b) Il seulement
¢) I1l seulement
d) 11 et 111
e), Metlll
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COGRAFYA (5 Soru) :

76 -Canakkale Bogazinda goriilme olasihigi fazla olan riizgar ¢ifti asagidakilerden hangisinde dogru olarak belirtilmigtir?

a) Poyraz-Kesisleme
b) Lodos-Poyraz

¢) Karayel-Lodos

d) Karayel-Poyraz
e) Kesisleme-Lodos

77 -

sicak soduk hava " '
hava e / 4 \

Yukarida sekilde verilen yagis olusum tipleri asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

1 IT 11}
a) Orografik Cephe Konveksiyonel
b) Konveksiyonel Orografik Cephe
¢) Konveksiyonel Cephe Orografik
d) Orografik Konveksiyonel Cephe
¢) Cephe Konveksiyonel Orografik

78 - Ticari faaliyetlerin yogun oldugu illerin ortak 6zelligi asagidakilerden hangisidir?
1 Ulasim olanaklarmin fazla olmasi
II Niifus yogunluklarinin fazla olmasi
III Hayvancilik faaliyetlerinin yaygin olmast
1V Tarim alanlarinin genis olmasi
V Kiyilarda yer almalari

a) I-11

b) I-11-111
¢) V-V
d) HI-v
e) lI-1V
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79 - Sanayinin gelistigi yorelere niifus gocti olur.
Asagidaki grafikte bazi merkezlerin kendi niifuslari ve gogle aldiklari  niifuslart belirtilmistir. Buna gore hangi merkezde
sanayi faaliyetlerinin daha yogun oldugu s6ylenebilir?

4 Mofus [ Gogls gelen nafus
[] Bakge nafusu

a)l
b) Il
c)
dy v
e)yV

80 - Bir yerin iklimi, bélgenin toprak tipini ve bitki ortiistinii belirleyen en 6nemli faktordiir.

Yagisimm) Scaklik(*C) a0

Yukarida yagis ve sicaklik grafigi verilen iklim bolgesinde hangi toprak ve bitki 6rtiisiiniin yaygin oldugunu
soyleyebiliriz?

Toprak Tipi Bitki Ortiisii
a) Cernozyom Cayir
b) Tuzlu toprak Bozkir
¢) Laterit Orman
d) Terra-Rosa Maki
e) Podzol Igne yaprakli ormanlar
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GENEL TARIH (5 Soru) :

81 - Kavimler Gogiiniin asagidaki sonuglarindan hangisi, Avrupa’yi dinsel ve kiiltiirel yénden etkilemistir?

a) Roma Imparatorlugu’nun ikiye ayrilmasi

b) Bati Roma’nin yikilmasi

¢) Avrupa Hun Devleti’nin kurulmasi

d) Hiristiyanlik dininin Barbar kavimler arasinda yayilmasi
e) Feodalite rejiminin ortaya ¢ikmasi

82 - Ilk Tiirk devletlerinde Kurultayin savas, baris gibi 5nemli konularda aldig1 kararlar kagani baglamazdi. Buna gére,
Kurultay agagidakilerden en ¢ok hangisine benzemektedir?

a) Meclis hiikiimeti
b) Olaganiistii meclis
¢) Kurucu meclis

d) Ulusal meclis

e) Danisma meclisi

83 ~ Emeviler doneminde,

I. ilk Arap parasinin basilmasi

I1. Arap olmayan Miisliimanlara mevali (k6le) adinin verilmesi
HI. Arap aristokrasisi i¢inde iktidar miicadelesinin baglamasi

IV. egemenlik altina alman halklarn kiiltiirlerinden yararlanilmasi

Olgularindan hangisi Arap milliyetgiliginin gostergesi sayilmalidir?

a) yalmiz |
b) Yalmz IV
c)ylvell

d) II ve I
e) Il ve IV

84 — Yenigeri ordusu ile ilgili olarak hangisi yanligtir?

a) Parah kapikulu ordusudur

b) Kendisi bir yaya ordusudur, yari1 feodal sipahi ordusu tarafindan desteklenir

¢) 14-16. Asirlarda sayis1 200.000 civarinda idi

d) Kokeninde Anadolu ve Rumeli’nin Miisliiman ¢ocuklart olan bir devsirme ordusu idi
e) XIX. Yiizyilda kaldinlmistir,

85 — Asagidaki olaylardan hangisi tagra miitegalibesinin (ayann) iktidar1 anlamina gelir?

a) 1808 Senedi Ittifak

b) 1839 Nizip Bozgunu

¢) 1856 Islahat Fermani

d) 1833 Hiinkar Iskelesi Anlasmast
e) 1919 Amasya Miilakati
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ONEMLI NOTLAR

Siav cevap kagidindaki kodlanacak biitiin alanlarda kursun kalem kullaniimas: zorunludur,

Aday, smav cevap kagidi ve soru kitapg1g tizerine “GALATASARAY UNIVERSITESI OGRENCI SECME VE YERLESTIRME
SINAVI ADAY NO.SU” (TC KIMLIK NO) nu yazarak kodlayacaktir,

Aday, sinav cevap kagidi tizerinde soru kitapeik tirani isaretlemelidir.

Aday, sinav cevap kagidi ve soru kitapeign tizerinde sinav salon no’sunu isaretlemelidir.

Aday, smav salonunu terk etmeden 6nce smav soru kitapgig1 ile cevap kagidi tizerindeki kimlik bilgilerini kontrol etmelidir.

Aday, smav sonunda soru kitapgigimni iade etmelidir. Aksi takdirde adayn smavi gegersiz sayilacaktr,

Smavin baslamasindan itibaren ilk 30 dakika i¢inde smav salonunu terk etmek yasaktir,

Sinavin son 30 dakikas: iginde sinav salonunu terk etmek yasaktir.

2. Agama Sosyal Bilimler Sinavinda, Galatasaray Lisesi, Picrre Loti Lisesi ve Charles de Gaulle Lisesi Ogrencileri Fransizca
Felsefe ve Sosyoloji sorutariny; diger liseler ise Tiirkce Felsefe ve Sosyoloji sorularim cevaplayacaklardir. Aksi takdirde cevaplar
degerlendirmeye alinmayacaktir.

Aday, 1. Asama Sosyal Bilimler Smavinda sadece Sosyal Bolimlere iliskin tercihlerini yapacaktir. En fazla 3 bolum tercih
edilebilecektir.

Smavin degerlendirilmesinde 4 YANLIS 1 DOGRU’yu gétirirr.
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FRANCAIS (REDACTION)
A votre avis, quelles sont les raisons qui expliquent le succés de Pastrologie dans les sociétés contemporaines ?
A partir de ce théme, vous rédigerez un texte structuré de 25 4 30 lignes. La correction tiendra compte de :

- la compréhension du sujet

- DPorganisation du devoir (introduction, développement, conclusion)

- la pertinence des idées

- la correction grammaticale

- larichesse du vocabulaire

FRANCAIS ( COMPREHENSION) 5 Questions

1 - « Pendant la Révolution, et alors que le pouvoir leur tendait les bras, les militaires ont délibérément choisi de laisser les
politiques, dont c'est le métier, « régler leurs affaires entre eux »

Parmi les énoncés suivants, quel est celui dont le sens est en accord avec ce texte ?

a) Les militaires n’auraient pas pu prendre le pouvoir.

b) Les militaires ont permis aux politiciens de gérer les problémes nationaux.

¢) Les militaires se sont occupés aussi de la politique du pays.

d) Les militaires et les politiciens ont délibérément choisi de travailler ensembie.

e) Les politiciens ont pu régler les problémes des militaires.

2 - « Il est significatif que les journalistes n'invitent presque jamais des sociologues politiques qui disposent pourtant d ‘arguments
démontrant I'inanité scientifique de ['activité sondagiére actuelle. »

Parmi les propositions suivantes, quelle est celle qui n’est pas en accord avec ce texte ? L auteur de cet énoncé :

a) regrette que les journalistes n’aient pas recours aux sociologues politiques.

b) nous alerte sur la vanité des sondages.

¢) pense que les sociologues politiques ont un avis judicieux sur les sondages.

d) évoque le manque de professionnalisme des journalistes.

e) suppose que les journalistes ont raison de ne pas s’intéresser a la véracité des sondages.

3 - « Les pays du Sud représentent une part modeste des échanges internationaux. Néanmoins, de plus en plus de pays d'Asie du sud-
est sont les exportateurs de premier plan de produits manufacturés. »

Parmi les propositions suivantes, quelle est la seule qui est en accord avec ce texte ?

a) La production de produits manufacturés pour I’export occupe une place essentielle dans certains pays d’Asie du sud-est.

b) Les pays d’Asie du sud-est participent peu au commerce international car ils ne vendent que des produits manufacturés.

¢) Les produits manufacturés sont davantage exportés vers I’ Asie du sud-est dans les échanges commerciaux.

d) Le commerce international se préoccupe essentiellement de 1’exportation de produits manufacturés.

e) Sans les pays d’Asie du sud-est, il n’y aurait plus d’échanges internationaux.

4 -« Le « jean », unisexe, se porte quelle que soit la classe sociale, quel que soit I'dge. Il concerne tout le monde, répond aux attentes
du public et le caractére massif de sa production comme de sa distribution le rend objectivement accessible & tous. Il est de plus
susceptible de nourrir plusieurs types d’imaginaires sociaux : de la panoplie du cow-boy au « sportwear » des jeunes cadres
dynamiques chez eux. »

Parmi les propositions suivantes, laquelle n’est pas citée dans ce texte comme une caractéristique du « jean » ?

a) Il s’adapte a toutes les catégories de populations.

b) Son prix n’est pas élevé.

c) Il accentue les différences sociales.

d) Il comble les gofits vestimentaires de chacun.

e) Il est fabriqué en trés grande quantité.

5 - « En dépit de la place prise par les intellectuels au premier plan de la scéne contemporaine, nous ne sommes plus des hommes de
pensée, des hommes dont la vie intérieure se nourrisse dans les textes. Les chocs sensoriels nous ménent et nous dominent : la vie
moderne nous assaille par les sens, par les yeux, par les oreilles. »

Parmi les propositions suivantes, laquelle n’est pas en accord avec ce texte ?

a) A notre époque, I’image a supplanté la lecture.

b) Les intellectuels se doivent de réfléchir au pouvoir des images dans notre société.

c) Les livres ont, dans le passé, constitué la base de notre réflexion.

d) Les intellectuels restent des vedettes incontestées de notre société.

€) L’homme contemporain est aliéné par les chocs sensoriels.
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Tiirkce (10 Soru) :

6 — “Edebiyatimiz karamsar mi, degil mi? Tartisilmast gereken bir konu. Yalniz énce sunu belirtmeliyim: Karamsarhk
konusunda sorun, en kétiiyii, en dertliyi anlatmak sorunu degildir. Sorun, en kéotiiye, en dertliye bakis sorunudur. Yani
yazarin gercege bakist, gercege yaklagma bicimidir. Ciinkil acty1 dile getirmek baska seydir, karamsar olmak baska sey.”
Asagidaki ctimlelerden hangisi, bu paragrafta séylenmek istenenle ayni dogrultudadir?

a) Ayni konuyu isleyen iki yazardan birinin eseri karamsar 6biirliniinki iyimser olabilir.

b) Karamsarlik sorununu tartisirken yazinm konusundan ¢ok, yazanin durumuna bakilmahdir.
¢) Gergegi ele aliyorsa, yazarin karamsar olup olmamasi 6nemli degildir.

d) Sorunlarin 6ziine inebilen yazar, ya karamsar ya da iyimser olmak zorundadir.

¢) Bir yapitin iyimser ya da karamsar olmast edebiyatimiz agisindan dnem tagimaz.

7 - Tanpimarin, Tirk insaninin dogu ve bati arasinda bocalamasint irdeleyen, ¢ogu elestirmence modernist bulunan, bir
basucu romanidir. Hayri irdal'n anilan {izerine kurgulanan romanda sosyal kurumlardaki bozulma Mesrutiyet’ten
Cumbhuriyet’e uzanan bir sliregte verilmistir.

Yukarida s6zii edilen yapit, asagidakilerden hangisidir?

a) Huzur

b) Devlet Ana

¢) Saatleri Ayarlama Enstitiisti
d) Sahnenin Digindakiler

e) Olmeye Yatmak

8 — Bir oykiiyii okuyanla, onun oyunlastirilmis bigimini sahnede izleyen kisi arasindaki fark nedir? izleyen, gordiiklerini
dolaysiz olarak yasamaktadir. Bagka deyisle sahnede, ortaya konulan hazir bir diinya vardir; izleyici tiim duygularini
harekete gecirerek bu diinyay algilar. Okuyan ise, okuduklarini kendi diislince ve diis slizgecinden gecirerek kafasinda
canlandirir.

Bu par¢anin anlatiminda agagidakilerden hangisi agir basmaktadir?

a) Karsilastirma
b) Tanimlama

¢) Agiklama

d) Orneklendirme
e) Oykiileme

9 - = Bir varken bir yok oldu
[ste diinyamuzin isleri”  ( C. Kiilebi )
Yukaridaki dizede hangi edebi sanat kullaniimistir ?

a) Kapali istiare
b) Tezat

¢) Tesbih

d) Tesbih-i belig
e) Istitham

10 - Asagidaki climlelerde alt1 ¢izili kelimelerden hangisi ¢ikartlirsa climlenin anlami degismez?

a) Yumusacik karlar tizerinde kayryorduk.

b) Pencereden yagan yagmuru seyrediyordu.

c¢) Mehtapli gecelerde sahilde gezmeyi severdi.
d) Kovu karanlikta yollarint sagirdilar.

e) Bogaz’in sokaklari, caddeleri insan almiyordu.
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11 - “Yasadigimz her an, hayattan eksilmis, harcanmis bir andur. Omriiniiziin her giinkii isi, 6lim binasini kurmaktr.
Hayatin icinde iken 5liimiin de igindesiniz, ¢linkii hayattan ¢ikinca liimden de ¢ikmig oluyorsunuz. Yahut s6yle diyelim
isterseniz: Hayattan sonra 8liimdesiniz, ama hayatta iken dlmektesiniz.”

Yukaridaki parg¢a i¢in agagidakilerden hangisi sdyleyemeyiz?

a) Serbest bir konuda goriisler dile getirilmistir.
b) Kanitlamaya gidilmemistir.

¢) Yalin bir dil kullanilmistir.

d) Okuyucuyla konusur gibi yazilmistir.

e) Yazar hayatindan bir kesiti sunmaktadir.

12 - (1) Natiiralizm duyularla algilanabilir gergekligin tipatip yansitilmasidir. (II) Endiistrilesme siirecinde ortaya ¢tkan
ekonomik ve ahlaksal bunalimla biiyiik kent halkinin elestirilmesi natiiralizmin temel konularidir. (III) Natiiralizme gore,
edebiyatin amact, ciddi konulari, sanatl bigimde islemek; sanatta iyiye, gercege ve giizele yonelmektir. (IV) Natiiralizmin
kokleri, diisiince tarihi agisindan realizmden kaynaklanir ama onu agar; ¢iinkii natiiralizm dogal olani oldugu gibi
gostermeyi amaglar. (V) Natiiralizmin kaynagi deneysel doga bilimlerinin verileridir.

Bu par¢adaki numaralanmis ciimlelerin hangisinde belirtilenler, natiiralizm akimuyla ilgili degildir?

a)l

by 1
c) Il
dy v
e)V

13 - Cumhuriyet Dénemi Edebiyati ile ilgili asagidakilerden hangisi sdylenemez?

a) En onemli 6zelligi, siir gelenegimize yOnelmis olmast, halk siirinin ve halk biliminin 6ncelikle ele alinmig olmasidir.

b) Tiirk insani, eserlerde basariyla islenmis, Tiirk koyliisii, is¢isi belli sorunlariyla konu edilmistir.

¢) Tirkeenin sadelesmesi sadece edebiyatgilarin caligmalariyla degil, Tirk Dil Kurumu gibi resmi bir kurumla
gerceklestirilmeye ¢alisimistir.

d) Cumhuriyet 6ncesinde sanatgilar, daha g¢ok Istanbul’dan ¢ikarken, 1923 sonrasinda bu durum, tersine donmis,
Anadolu’dan yetisen yazarlar ¢ogalmistir.

e) Bu dénemde belli edebiyat topluluklar olusmamus, sanatgilar edebi galigmalarini bireysel olarak stirdiirmiigtiir.

14 - Asagidakilerin hangisinde bos birakilan yere ayrag igindeki sozciik getirilirse tanim yanlg olur?

a) Bir topluluga belirli bir diistinceyi agilamak igin yapilan etkili ve inandirict konusmalara ............... denir. (sdylev)

b) Bir yazarin, basindan gegen ya da tanik oldugu olay ve olgulari, giinii giiniine tarih diiserek aktardigi yazi

L1015 1 1TSS RORRO denir. (glince)

C) e bir yazarin belirli bir konu {izerinde kesin sonuglara varacak sekilde, bilimsel gériis ve dilsiincelerini
dile getirdigi yaz tiiriidiir. (deneme)

d) Bir kimsenin kendi yasam 8ykiisiinii yine kendisinin yazip anlattigi yapitlara ........................ denir. (otobiyografi)
1<) JOTU giincel bir konu hakkinda, bir yazarin, iddia ve ispat kaygisi tasimadan bireysel goriis ve yorumlarini
aktardig1 yazi tiirtidtr. (fikra)

15 — Asagidakilerden hangisi Halk edebiyati 6zelliklerinden degildir?

a) Dortliik birimiyle yazilir.

b) Ask, tabiat, 6zlem, ayrilik, tasavvuf ve sosyal konular islenir.
¢) Halkin anladig1, yasayan, canl bir dil kullantlir.

d) Okumus aydin insanlara hitap eder.

e) Son dortliikte sair, mahlasini sdyler.




iKiNCi’A.SAMA / DEUXIEME ETAPE
SOSYAL BILIMLER / SCIENCES SOCIALES

KITAPCIK / LIVRET A 29.05.2011

PHILOSOPHIE (5 Questions) :

16 — Pour Platon, I’idée est

a) Une production de Iesprit capable de vérité

b) Une opinion droite mais non démontrée

¢) L’expression d’une conviction subjective

d) Une forme intelligible et objective que le philosophe doit viser
e) Un obstacle au travail conceptuel du philosophe

17 - Pour Anselme de Canterbury, I’idée de Dieu, est une idée telle que rien de plus grand ne peut étre pensé.
Aussi cette idée

a) Echappe a la raison du fait de sa perfection

b) Suppose que Dieu n’existe que comme idée parfaite

¢) Contraint la raison a renoncer a démontrer I’existence de Dieu

d) Interdit de penser rationnellement une telle perfection

¢) Exige de la raison de postuler qu’une telle perfection ne peut qu’exister aussi en dehors d’elle méme

18 - Pour Kant, le mal est

a) Une ignorance et un aveuglement consécutif aux passions de I’homme

b) Une détermination libre de la volonté dont I’homme est responsable

¢) Une tendance irréductible de la nature humaine

d) Une perversion de la raison législatrice qui prend possession de I’homme
¢) Un manque d’étre et une misére du cceur humain

19 - Pour Spinoza, le libre arbitre témoigne :

a) D’une ignorance de nos propres déterminations

b) De la liberté métaphysique de I"’homme

¢) De I’aptitude de I’homme a transcender les lois de la nature
d) De I’autonomie du sujet pensant

e) De la responsabilité morale de 'homme

20 - Pour Hobbes, I’Etat émane

a) d’un contrat passé avec le peuple afin d’assurer la paix civile

b) d’une nécessaire association des hommes entre eux afin d’assurer la sécurité des biens et des individus dont il est le
garant non contractant

¢) de la volonté d’hommes passionnés susceptibles de présider aux destinées des hommes

d) du souhait des citoyens de garantir leurs libertés individuelles

e) d’une tentative de domination politique des classes économiques dominantes
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FELSEFE (5 Soru) :
21 — Galileo , " Doga matematik diliyle konusur. "
Séziiyle asagida verilen segeneklerden hangisini anlatmak istemistir?

a) Tiim bilimlerin babasinin matematik oldugunu

b) Olgusal diinyanin , matematiksel yontemlerle anlasilabilecegini

¢) Dogal olaylarin yalnizca gbzlem yoluyla anlagilabilecegini

d) Dogayr anlamanin bos bir gaba oldugunu

e) Dogada gerceklesen olaylarin yalnizca matematikgilerin anlayabilecegini

22 - "Kant'a gore ahlaki eylemin amaci mutluluk ya da fayda olamaz. Clinkii mutlulugun ya da faydanin sayisiz tanimi
yapilabilir. Oysa evrensel bir ahlék yasasindan bahsedeceksek ahlaki eylemin amacinin kisiden kisiye degismeyen bir
kavramla tanimlanmis olmast gerekir. Ona gdre bu kavram "iyiyi istemek" tir. Onemli olan iyi istemidir, herkesin ddevi
iyiyi istemektir. Kisi iyiyi istedigi miiddet¢e sonucun ne oldugu hig 5nemli degildir.”

Buna gére Kant'in ahléki eylemde asil Snemsedigi asagidakilerden hangisidir?

a) Degerlere uygun olma
b) Ozgiirliik

¢) Akla uygun olma

d) Niyet

e) Istence uygun sonug

23 - Hobbes'a gore insan, devleti kurmak zorundadir. Ciinkii insanlar arasinda kiyasiya bir rekabet ve hirs vardir. Hobbes
buna "insan insanin kurdudur" der. Ona gére insanlar birleserek ortak bir irade yaratmak ve ona itaat etmek zorundadurlar.
Buna gore asagidakilerden hangisi devletin kurulma nedeni degildir?

a) Giivenli yagam talebi

b) Soyunu devam ettirme giidiisii
¢) Diizen olusturma istegi

d) Otorite talebi

¢) Uygarlik kurma istegi

24 - Marx, tarihi ve toplumu yaratanlarin, gergek ve somut insanlar oldugunu ileri stirdil. Yani tarih ve toplum
gelismesinin temelinde, bir ilke olarak somut insanin bulundugunu sdyledi. Tarih, ide'nin yani metafizik distincenin
tiriinii degildi, belli kosullar i¢inde yasayan, gegimlerini saglamak zorunda olan insanlarim {iriiniiydii, onlar tarafindan
yaratimigt.

Bu pargadan hareketle Marx’mn “devlet kuramiyla” ilgili asagidakilerden hangisi ileri siiriilemez?

a) Tarihin bir tirlini oldugu

b) Yasalarin insandan tstiin oldugu

¢) Tanrisal bir nitelik tasimadigt

d) Insanin somut ihtiyaglarina gore olustugu
e) Tarihin asamalarina gore degisebilecegi

25 - Descartes, 'dogru bilgi' nin olabilmesi igin kusku edilmesi miimkiin olmayan bir bilgiden hareket etmek gerektigini
sdyler. Bu nedenle her seyden kusku duymaya, yanlis ya da kuskulu olmasi muhtemel oldugunu diistindiigii her seyi
reddetmeye karar verir. Ancak yine de kusku duyamayacag tek sey oldugunu soyler. Bu da kugku duydugundan kusku
duymamasidir.

Descartes bu agiklamasiyla asagidakilerden hangisini gerekcelendirmez?

a) Kuskunun gerekliligini

b) Acik sa¢ik bilginin gerekliligini

¢) Dogustan fikirlerinin var oldugunu

d) Akhin bilgi i¢in gerekli oldugunu

e) Stijeden bagimsiz diinyanin var oldugunu
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SOCIOLOGIE (5 Questions) :

26 - Selon Robert Nisbet, la sociologie :

a) se propose de libérer I'individu des contraintes sociales héritées du passé
b) emprunte ses principales idées a la philosophie des Lumicres

¢) est plus proche du conservatisme que du libéralisme ou du socialisme

d) soutient que le contexte social découle des volontés individuelles

e) rejette le Moyen Age au nom de la modernité

27 - Pour Friedrich von Hayek, les sciences sociales :

a) doivent s’efforcer d’étre objectivistes

b) doivent considérer les ensembles tels que la société, le capitalisme ou une nation comme des faits observables dont il
est possible de découvrir les lois

¢) doivent s’ intéresser aux individus et a leurs attitudes

d) ne sont des sciences que si elles adoptent les méthodes et les techniques de la physique

e) ont pour objet des faits sociaux, non les opinions ou les points de vue des gens constituant la société

28 - Ernest Renan voit dans la nation :

a) un systéme de vie en commun résultant des invasions barbares

b) un principe matériel constitué par un riche legs de terres et de biens, et par une volonté populaire incarnée par un chef
¢) un modéle politique indépassable

d) une organisation reposant sur le sentiment d’appartenance a une méme ethnie

e) une organisation reposant sur la communauté des intéréts économiques

29 - Spengler pense que les différentes cultures qui se sont développées au cours de I’Histoire :

a) se répartissent en supérieures et inférieures

b) sont toutes le produit de la civilisation

¢) ont toutes pour but le bonheur de leurs populations
d) ont été vaincues par la civilisation occidentale

e) se caractérisent par leur vision du monde singuliére

30 - Selon [’analyse de Norbert Elias, le sentiment de pudeur :

a) est une création de la société bourgeoise

b) correspond 2 la psychologie particuliére des classes inférieures

¢) a pour fonction de faciliter les relations entre des individus

d) est I’un des moyens par lesquels les classes supérieures établissent leur domination
e) constitue un obstacle au libre développement de la personne
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SOSYOLOJI (5 Soru) :

31 - “Genelde kentlesme olgusu toplumlarin gelismisliginin gostergelerinden birisi sayilir. Ancak bu olgu ayni zamanda
bir takim sorunlart da beraberinde getirir.”
Asagidakilerden hangisi kentlesmenin yarattig1 sorunlardan birisi degildir?

a) Bireysel ¢ikarlar 6nem kazanir
b) Rol ¢atigmalari artar

¢) Demokratik diisiince yayginlasir
d) Geleneksel degerler yozlasir

e) Toplumsal dayanisma zayiflar

32 — K&y sosyal yapisi iizerinde arastirma yapacak bir toplum bilimci dncelikle asagidaki yontemlerden hangisine
bagvurmalidir?

a) Gozlem

b) Monografi

¢) Sosyometri

d) Anket

¢) Birlestirici yontem

33 - Bir toplumdaki insanlarin fiziki mekan veya toplumsal diizeydeki konumlari arasinda hareket etmeleri “toplumsal
hareketlilik” olarak adlandirilir.

Asagidaki segeneklerden hangisi bu hareketliligi arttirici bir neden olarak gériilemez?

a) Siyasi ve ekonomik degisimler

b) Sanayilesmenin gelismesi

¢) Egitim olanaklarinin artisi

d) Gelenek ve goreneklere bagliligin artisi
e) Is bsliimii ve uzmanlagmanin artisi

34 - Toplumsal degisme; kiiltiirel etkilesim, niifusun bilesiminin degismesi, teknolojik gelismeler, dogal ¢evre
kosullarinin farklilasmasi gibi nedenlerle meydana gelir.Yapmm tek bir 6gesi degismis gibi goriinse de degisim pek ¢ok
dgeyi etkisi altina alabilir.

Buna gore toplumsal degisme ile ilgili yargilardan hangisi yanlistir?

a) Zincirleme bir bigimde yayilma gosterir.

b) Toplumsal yapinin bir pargasi olarak kabul edilir.
¢) Toplumsal denetimin azalmasi ile bag gosterir.

d) Toplumsal yapinin stirekliligini saglar.

e) Geleneksel toplumlarda daha hizli yasanir.

35 — Asagidakilerden hangisi bir toplumsal kontrol araci degildir?

a) Toreler

b) Adetler

¢) Yasalar

d) Toplumsal olgular
e) Gorgil kurallar
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ONEMLI NOTLAR

Swav cevap kagidindaki kodlanacak bitiin alanlarda kursun kalem kullanilmasi zorunludur.

Aday, smav cevap kagidi ve soru kitapeig tizerine “GALATASARAY UNIVERSITESI OGRENCI SECME VE YERLESTIRME
SINAVIADAY NO.SU” (TC KIMLIK NO) nu yazarak kodlayacaktr.

Aday, smav cevap kagidi tiizerinde soru kitapeik tiiriing isaretlemelidir.

Aday, smav cevap kagidi ve soru kitapgigi iizerinde sinav salon no’sunu isaretlemelidir,

Aday, smav salonunu terk etmeden 6nce stmav soru kitap¢igi ile cevap kagid tizerindeki kimlik bilgilerini kontrol etmelidir.
Aday, stnav sonunda soru kitapeigini iade etmelidir. Aksi takdirde adaym sinavi gegersiz sayilacaktir,

Sinavin baslamasindan itibaren ilk 30 dakika iginde smav salonunu terk etmek yasaktir.

Swavin son 30 dakikas! iginde smav salonunu terk etmek yasaktir.

Swmavin degerlendirilmesinde 4 YANLIS 1 DOGRU’yu gotirir.

Aday, I1. Asama Sayisal Bilimler stnavinda Sayisal Bolimlere iligkin tercihlerini yapacaktir. En fazla 2 bolim tercih edilecektir.
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MATHEMATIQUES (20 Questions) :

EA] =5cm, fDCI =8cm, EF! =6cm , ‘AB{ =10cm . Que vaut

1. Soit un trapéze rectangle ABCD, ‘DE] =3cm,

A
la surface du triangle de S(CFB) cem’ ?

D 8 C

A 10 B

a) 9 b) 18 ¢) 26 d 11 e)7

2. Quelle est la plus petite distance entre un point de la droite D:4x+3y=48 et un point du cercle
C:(x=1) +(y-3)" =16 ?
a)5 b) 2 c)4 d)3 e)6

3. Soit un trapéze (4BCD) dont les bases sont ]ABI =18cm, ]DC] =8cm, ADC =135° , ABC = 45°. Que vaut
Iaire du trapéze (ABCD) en cm® ?

D C
135°

45°
4 B

a) 76 b) 50 c) 68 d)72 e) 65

4. Combien I’équation cos(2x) = sin (%— x) admet-elle de solutions dans I’intervalle [-75,37?[ :

a)s b) 8 c)6 d)7 e)9
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5. Soit un cercle de centre O et de diamétre {ABI . Soit un point P a I’extérieur du cercle. La droite (PX) est

tangente au cercle en 4. La droite (PB) coupe le cercle en C. {PC { =9cm, IPAI =15¢m . Quel est le rayon r

ducercleencm ?

P
9
15 ¢
14
v
X
a) 8 b) 6 ¢) 10 d)4 e) 12

6. Soit un parallélogramme (4BCD). Le cercle du diamétre AD coupe le parallé¢logramme au milieu £ du c6té

{AB \ lDC { =8cm, lAC { =15¢cm . Que vaut I’aire du parallélogramme A(4BCD) en em® ?
a) 78 b) 60 c) 64 d) 72 e) 48
T
Sx)=f (g)
7. Soit f la fonction définie par f(x)=e™". Calculer lim ————.
x->§ x ==
3
B 4 5

a)l b) 2e c) de d) —e e)e

8. A(1,2) estun extrémum local de la fonction f: R—>R. On sait que f"(x)=6x-12. Calculer f(-1).

a) 16 b) 12 )0 d 12 e) —18

9. log, x=m et log, x =n : laquelle des égalités suivantes est vraie?

a) m=n b) m* =n’ c)a” =b" d)xzin— e) x=—
n
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10.

11.

12.

13.

14.

Calculer:

c0s5x —cos3x

lim 5

x>0 X

a) -8 b) —4 c)0 d)4 e)8

a+3
Sachant que la norme du vecteur de coordonnées ( ) dans un repére orthonormé du plan est égale a 4,

a -
quel est le produit des valeurs possibles pour le réel a ?

3 3
a) —— b) — ¢) -3 d)3 e) -6
) 5 )2 ) ) )
1 six<—2
Soit la fonction f définie sur Rpar f(x)=q1-x si —2<x<].
0 six21

En combien de valeurs réelles cette fonction n’est-elle pas continue ?

a)2 b) 1 c)0 d)4 e)3

3x+1 six<l
Soit la fonction f définie sur R par f(x)=|ax—b sil<x<2]|.
x-3 six>2

Quelle est la valeur de a+b sachant que f est continue sur R?

a)8 b) -5 c)6 d)7 e) —14
Calculer:
fe"sin(Zx)dx
0
2 2 T 2 n n
a) " -1 b) —5~(1—e ) © 3¢ d) g(1+e ) 90
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1 -1
15. Soit la matrice 4= [1 J , laquelle des égalités ci-dessous est vraie ?

4 3 ;
a) =L at=ma =4 d) a=L g At =L
4 4 16
16. Soit ’application F définie sur ]O,—i—OO[ par :
X3
F: twf In(t) dt
1
Calculer F'(e).
a) 1 b) 3¢’ c)0 d) 9¢° e) 9e
17. Calculer:
]‘/5 dx
1 (T4 x9)V1 +x?
3++42 -2
o B2, BE 2,8 e
2 2 2 2
18. Calculer:
CoS X
f - dx
sinx + 2
a) cotx+c  b) Infcosx+2|+c ¢) sin’ x+2x+c d) In|sinx+2|+c
I x 1
19. Soit sin—-cos—=—
2 2 3
Calculer sinx.
5 7 1
a) — b) — - d) = -
) 5 ) 9 c) ) e) 3

e) ln[cotx+2| +c
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20. Quelle est I’équation du cercle de centre M (3,2) qui est tangente a la droite (D) de I’équation x+y+1=0
?

a) X’ + )y  +6x+4y+5=0 b) ¥’ +y" —6x—4y-5=0 c) x>+ " +6x-4y-5=0
d) x>+ +6x+4y-5=0 e) X'+’ —6x+4y+5=0
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PHYSIQUE (10 Questions) :

21. Soit une riviére a berges paralléles, distantes de 180 metres.

I’cau coule parallélement aux berges avec une vitesse constante de valeur Vs = 0 mIs.

Un bateau b (se trouvant en O & t=0s) traverse la riviére avec un vecteur vitesse par rapport a I’eau

constant, de valeur V},,,, =10m/s.

Jeau

Un piéton P (se trouvant en Py a t =05 ) longe la berge opposée avec un vecteur vitesse par rapport au sol

constant, de valeur V,,,, =1m/s.

a=37°; cos37°=0,8; sin37°=0,6

V pisol £ x

f
£ ' € >
)
o 100m
i
180 m | Veau/sol
| —
g Vb/eau
1 .
v r+ a

)

Quelle est I’équation de la trajectoire du bateau par rapport au piéton dans le repere mobile P, ?

a) y=x+20 b)) y=2x+10 ¢) y=-x+10 d) y=-x+20 e) y=2x+20
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22. Un boule de masse m = 2 kg est lachée sans vitesse initiale du point O & la hauteur H =4 métres.

Elle parcourt une partie rectiligne inclinée O4 (a =45°) et une partie horizontale AB=1,50m avec un

coefficient de frottement commun K de O jusqu’a B (g =10,0 N/kg).

Sachant que la vitesse en B vaut 6 m/s, quelle est la valeur de K'?

HORIZONTALE A

2) 0.4 b) 0,2 ©) 0,3 d)0,1 €) 0,5

23. Une boule de masse m =2 kg est lancée du sommet S d’une sphére avec une vitesse horizontale de valeur

V. =4m/s.

Elle roule sans frottements sur la sphére dans un plan vertical et quitte la surface de la sphere au point 4.

Rayon de la sphére: R =0S =4 métres.

L’angle entre OS et O4 est noté a . (g =10,0 N/kg)

Quelle est la valeur de cosa ?

JR——

|
\LY
Ol oo

!
N2
I

3 2
b d
)5 )3
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24. Une tige Of tourne autour d’un axe vertical A:
- a vitesse angulaire constante @,
- en formant un angle a = 53° avec la verticale (sin53°=0,8 ; c0s53°=0,6).

La tige est a I'intérieur d’un ressort dont :

- une extrémité est accrochée a O et

- Iautre extrémité a un solide S de masse m =5kg :
* qui peut coulisser le long de la tige et
* qui se trouve a 5 métres de O (OS =5m).

Tous les frottements sont négligés ( g = 10,0 N/kg).

Sachant que la tension du ressort vaut 46 N, quelle est la valeur de la vitesse angulaire @ (en radian par
seconde) ?

a) 2 b) 1 ¢)3 dy4 e)5
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25.

26.

Soit le circuit composés de résistances R et de générateurs (& : f.6.m.; 7 résistance interne).

R3:1 OQ R1 =6Q
R,=2Q

€,=10V 2= 1,=1Q
2 +"2

rz=2Q 'Y ry=2Q

g
3 1

€3=4V £4=40V

Quelles sont les intensités successives i, i, i (en Ampéres) des courants indiqués par les fleches sur le

schéma ?

a)1,2,3 b) 1,3, -2 ©)2,3,1 d3, 2,1 3,1, -2

Un spectrométre de masse comprend:
(1) une chambre d’ionisation ol sont produits des ions: X 3, de masse 1,6 10%kg
(2) une chambre d’accélération ol régne un champ électrique uniforme sous une tension accélératrice

U =60000V
(3) une chambre de déviation semi-circulaire o régne un champ magnétique uniforme de valeur B =2T

(4) un détecteur

Donnée : charge élémentaire : e = 1,6 10%°C
Quelle est la valeur ( en cm ) de OC ?

a) 20 b) 10 ¢) 30 d) 40 e) 50
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27.

28.

Un solide de masse m, 1ié & un ressort de constante de raideur &, est en mouvement sur un plan horizontal
sans frottements.

1l a des oscillations sinusoidales libres non amorties autour de sa position d’équilibre O avec :
- une amplitude de 20cm et
- une période de 0,6 secondes.

A un instant donné : I’énergie cinétique vaut 0,1 Joule et I’énergie potentielle élastique vaut 0,3 Joule.

Quelles sont les valeurs de m (en g) et k (en N/m) ? (Prendre 7 =3.)

a) m=200; k=20 b) m=100; k=10 ¢) m=200; k=10 d) m=200; £ =30 e) m=400; k=20

Un circuit de résistance négligeable comprend:
- un condensateur de capacité C
- une bobine d’inductance L=10mH

Le circuit est le siége d’oscillations électriques. La tension 4, = V,—V,, apour formule:
U, (£) =5xcos(100x 7w x1)
Données : ©=3 et 7° =10

Parmi les affirmations suivantes :

1. L’amplitude de la tension u,,, vaut 5/ (2)“2.

2. La charge maximale sur I’armature 4 du condensateur vaut 5 mC.
3. 1’intensité du courant a pour expression: i(f)=-1,5x sin(100x 7 xt).

La ou lesquelles sont vraies ?

A--———»——WB

C 7 | Uam L

M
a) 3 seulement b) 2 seulement c)let2 d)let3 e)2et3

10
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29. A la surface de I’eau d’une cuve & ondes, une onde rectiligne transversale traverse une ligne droite qui
sépare deux milieux de profondeurs différentes.

Dans le milieu (1) sont représentées les lignes qui vibrent en phase et qui sont distantes les unes des autres

de d,.

Dans le milieu (2) sont représentées les lignes qui vibrent en opposition de phase et qui sont distantes les

unes des autres de d, =d, /4.

c0s37°=0,8; sin37°=0,6

g\
<
‘C&o’

milieu

milieu@

J—

7 V2

d,

Parmi les affirmations suivantes :
1. Le rapport des vitesses de I’onde dans les deux milieux /) /V,=0,5

2.sina=0,5.
3. Le milieu (2) est moins profond que le milieu (1).

La ou lesquelles sont vraies ?

a) 1 seulement b) 2 seulement c)l,2et3 d)2et3 e)let3

11
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30. Soit un miroir concave de centre C et de foyer F. Un objet se déplace de C vers [ avec une vitesse constante

de valeur V.

Lorsque I’objet se trouve & la distance f/2 de C, le vecteur vitesse instantance de I’image par rapport a
I’axe optique vaut :

a) 2V b) -2V c) 4V d) -V /2 e) —4V

12
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CHIMIE (5 Questions) :
31. On mélange 250mL d’une solution décimolaire de NaxSO; avec 250mlL d’une solution de NaCl a
0,6 mol. L. Quelle sera la concentration (en mol. L") des ions Na' dans le mélange ?
a) 0,5 b) 0,1 ¢) 0,2 d)0,4 e) 0,3
32. Pour briller complétement 0,2mol d’un produit organique on a besoin de 0,8mol de O, et on obtient 0,6 mol
de 0. Quelle est la formule du produit organique ?
a) C4Hgo b) C3H60 C) C3H6 d) C3H502 e) C2H6
33. Quand on ajoute 300mL d’eau dans 200mL d’une solution de KOH, son pH devient 12. Quelle est la
concentration initiale de cette solution en mol. L' ?
a) 5.107 b)5.10° ) 107 d) 107 e)2,5.107
34. Quel composé est obtenu par ’oxydation du composé CH;-CHOH-CH,-CH,y-CH3 ?
a) pentan-2-ol b) acide pentanoique ¢) pentan-2-one
d) pentan-1-ol e) méthy-propyl éther
35. Un élément radioactif se trouve dans le 3% période de la classification périodique, dans le groupe 4. Il

fait une émission a et une émission A~ . Quelle est la place du nouvel élément formé?

a) Période: 2; Groupe: 84 b) Période: 3; Groupe: 84 ¢) Période: 2; Groupe: 24
d) Période: 3; Groupe: 24 ¢) Période: 3; Groupe: 74

13
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